

白宫愿同伊朗双边对话 两国元首下周有望会晤

伊朗核问题峰回路转面临机遇

伊新政府有转变

伊朗核问题最近出现积极动向,伊朗总统鲁哈尼表示,伊朗政府不会发展核武器。对于这一表态,美国以积极但谨慎的态度予以回应。美国白宫发言人卡尼19日说,如果伊朗能真正放弃核武器项目,美国愿与伊朗开展双边对话。

卡尼说,同伊朗直接对话“是可以实现的,这种可能性也一直存在”,但前提是伊朗要切实做到自动放弃核武器项目,并履行对国际社会的承诺。伊朗新政府上台后,在语言和态度上与上一届政府相比有较大转变,但“行动比语言更重要”。

书信来往开好头

近来,伊朗在核问题上频频作出积极表态。伊朗副总统兼原子能组织主席萨利希16日表示,伊朗现任政府有解决伊核问题的强烈意愿,对下一轮谈判持乐观态度。两天后,伊朗新总统鲁哈尼在接受美国广播公司的专访时说,他领导的政



伊朗外长扎里夫(右)与联合国秘书长潘基文在会谈前拥抱

府不会发展核武器,他有全权就伊核问题与西方达成相关协议。这是鲁哈尼当选总统后首次接受美国媒体专访。

美国国务卿克里19日说:“我认为鲁哈尼的表态十分积极,但他的话还有待检验,我们将拭目以待。目前我认为,白宫和国务院将明确指出美国在伊核问题上的行动方向。”

鲁哈尼在谈到与美国总统奥巴马的书信往来时说,奥巴马的信“积极而有建设性”,书信来往“可能是未来重要进展的第一小步”。

卡尼说,奥巴马在写给鲁哈尼的信中表示,美方愿意让伊朗方面证明其核计划是用于和平目的,但希望伊方尽快行动,因为外交解决的窗口“不会永远打开”。

联大有望见一面

24日,伊朗总统鲁哈尼将到纽约出席联合国大会并发表演讲,外界认为演讲内容将涉及伊朗核问题,可能会提出重大新建议。

19日,伊朗外长扎里夫先行来到美国,并与联合国秘书长潘基文就伊朗核问题等展开讨论。据外交消息人士透露,扎里夫已宴请了多国常驻联合国代表。

由于美国总统奥巴马也将出席本届联大,因此外界推测美伊两国领导人可能以某种形式会面。分析人士称,如果奥巴马能在联大会议期间会晤鲁哈尼,将成为美国外交史上的又一突破性事件。

美伊元首的直接会面有可能在本届联大期间实现吗?中国国际问题研究所特邀研究员华黎明认为,奥巴马和鲁哈尼通信以及伊朗在核问题上态度的转变为两国关系缓和做了很好的铺垫,两国有可能实现高层直接会面。不过,伊朗核问题要彻底解决仍有难度。 钟和

叙政府向禁止化武组织提交首批化武项目清单

新华社海牙9月20日电 总部设在荷兰海牙的禁止化学武器组织20日证实,叙利亚政府已向该组织提交该国化学武器项目首批清单。

媒体援引联合国外交人士的消息称叙利亚政府提交的这份清单篇幅“相当长”,但未透露清单的具体细节。

叙利亚政府向联合国提交化武清单被认为是履行美俄框架协议,以避免美国对叙采取军事行动的重要举措。

本月14日,美俄就销毁叙利亚化武问题达成框架协议。根据协议,叙政府应在21日之前提交该国全部化武清单,联合国核查人员将在11月之前进入叙利亚,最终目标是在2014年年中之前全部销毁或者转移叙利亚化学武器。

对中国等5国冻虾 美否决征反补贴税

新华社上午电 美国国际贸易委员会20日终裁,认定从中国和印度等5国进口的冰冻温水虾未对美国相关产业造成实质性损害或威胁,否决美国商务部要求对上述产品征收反补贴税的决定。

新闻分析

多年来,美国一直采取武力威胁和经济制裁的双重措施来遏制伊朗。近年来不断加大力度的经济制裁对伊朗冲击很大,导致伊朗军事设备的进口、石油出口及与此相关的银行结算系统发展都举步维艰。不断加大的经济制裁已成为伊

经济制裁成心病 鲁哈尼抛橄榄枝

伊朗领导人的心病。因此,鲁哈尼当选总统后最迫切的任务就是与西方就核问题展开对话,在经济制裁上寻求谈判的空间。

鲁哈尼在上台后就对西方国家抛出了橄榄枝,表现出了自己的善

意,这与前任总统艾哈迈迪-内贾德有极大的不同。而正是这些善意之举为美伊双方开展双边对话提供了可能。

伊朗发展核武器一直让美国惴惴不安。从美国方面来看,伊朗核问

题一直是美国中东安全问题的重点考量,在美国中东政策上所占的权重甚至高于叙利亚化学武器问题,这与伊朗迫切想要解决自身的经济问题共同构成了美伊有意愿展开双边对话的深层次原因。 王丰丰

美拒绝马杜罗访华专机过境

委指责美侵犯主权 马杜罗发微博称抵中国

本报特稿 委内瑞拉19日说,美国拒绝总统马杜罗访问中国所乘专机过境美国海外属地波多黎各,这一行为侵犯委内瑞拉主权。

委内瑞拉外交部长豪亚说,美国航空管理部门拒绝马杜罗专机过境波多黎各的飞行计划,“我们谴责美国对我国政府的再一次侮辱”。

豪亚说,马杜罗是前往他国进行国事访问,美国无权拒绝专机过境,且没有“正当”理由。他说:“如果美国政

府不纠正对委内瑞拉主权这一最新侵犯,我们保留采取一切必要措施的权利。”

稍后在执政党地方选举候选人会议上,马杜罗问道:“美国为什么这么紧张?为什么这么绝望?拒绝一位国家元首飞越,是严重的冒犯。”

美国国务院高级官员说,美方此后已经批准马杜罗专机通过美国领空。

马杜罗21日至24日对中国进行国事访问。马杜罗近日开通中文微博,今天上

午,他在微博上宣布已经抵达中国。

马杜罗表示,他的总统府办公厅主任巴里恩托斯将军打算下周赴纽约联合国总部参加联大会议,但美国拒绝发签证。

马杜罗说:“他们不愿意给我的部长发签证,难道我们希望以游客身份入境吗?我们是去联合国。美国有义务给所有代表团发签证。”马杜罗还建议联合国把总部迁出美国。(钟和)

2018年还要竞选总统?

普京:不排除再连任



新华社上午电 俄罗斯总统普京19日说,他不排除2018年谋求连任总统的可能。普京当天出席俄西北部

诺夫哥罗德州的瓦尔代国际辩论俱乐部年会,法国前总理菲永提及竞选话题。普京问2007年至2012年出任法

国总理的菲永,是否考虑竞选法国总统。菲永说,只有普京回答是否会继续谋求连任,他才会给出答案。

普京说:“我不排除这可能(谋求连任)”。但他没有进一步解释。菲永回答:“我也不排除。”

普京现年60岁,2000年出任俄罗斯总统,2004年连任。因俄罗斯现行宪法规定同一人不能担任总统“超过两个连续任期”,普京2008年没有参选总统而出任总理。同年底,俄罗斯修改宪法,把未来总统任期由4年延长至6年。

普京如2018年谋求连任成功,将领导俄罗斯至2024年,出任国家元首的时间达到20年,超过苏联前领导人勃列日涅夫的16年。

TOTO

智能之选 净享优惠

促销时间: 2013.9.19-10.20

- 买任意产品满4000元,送角阀软管套装 (D104一套价值180元)
- 买任意产品满7000元,送三件套浴室配件大礼包 (DS002一套价值580元)
- 买任意产品满10000元,送五件套浴室配件大礼包 (DS001一套价值850元)
- 10月1~7日七天特别优惠
 - CW718B配卫洗丽TCF6431CS 3568元
 - CW864RB配卫洗丽TCF6431CS 4738元
 - CW988B配卫洗丽TCF491CS 6858元

备注: (第4条不含原座便盖,不与1、2、3同享)

TOTO宜山路旗舰店 宜山路408号

www.toto.com.cn

普京参观俄武器制造厂